

启东日报

启东市新闻信息中心出版

中国移动 China Mobile

亲,对不起,让您久等了!

中国移动4G版 iPhone 5S / 5C

预订最高送5000M流量 送移动宽带

(赠开通相应全球速通元套餐)

4G LTE

详见中国移动4G版手机卖场

市十六届人大三次会议 举行第二次全体会议

倪国冲作市人大常委会工作报告 周东瑞瞿忠分别作法院检察院工作报告

本报讯 1月9日下午,启东市第十六届人民代表大会第三次会议在市会议中心举行第二次全体会议。

大会执行主席是:徐锋、张建飞、倪国冲、王生、俞翠明、潘国红、徐泽生、吴风云、顾兴伟、江林海、薛海、姜汉杰、沈衍冰、顾胜豪、陈燕飞、蒋建辉、张生华、施建辉、汤辉、林锋凤、卢玉兰、朱咏梅、杨海燕、吴建新、何卫东。

会议由大会执行主席、主席团常务主席王生主持。

受市十六届人大常委会委托,市人大常委会代理主任倪国冲向大会作市人大常委会工作报告。

倪国冲说,过去的一年,市人大常委会在中共启东市委的领导下,认真履行宪法和法律赋予的职权,为坚持和完善人民代表大会制度,推进全市经济、政治、文化、社会和生态文

明建设尽心履职、积极作为。一年来,共召开常委会会议8次、主任会议24次,听取和审议“一府两院”专项工作报告19个,作出决议、决定和审议意见12个,开展调研、视察、执法检查活动34次,较好地完成了市十六届人大二次会议确定的各项目标任务。

倪国冲从五个方面,对市人大常委会一年以来的工作作了回顾总结:围绕发展大局,坚持监督与支持并举,着力推进全市经济建设;聚焦民生热点,坚持长远与当前并重,切实维护群众切身利益;立足依法治市,坚持民主与法治并进,全力促进社会公平正义;服务代表工作,坚持创新与规范并举,充分发挥代表主体作用;加强作风建设,坚持倡廉与提效并行,努力提高自身履职能力。

倪国冲说,2014年是深入贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的开局之

年,是实施“十二五”规划、建设全面小康社会的承转之年,也是迎接新挑战应对新变化、谋划新思路促进新发展的关键之年。市人大常委会将推进改革,力求在人大制度创新上有新突破;紧扣中心,力求在推动科学发展上有新进步;为民谋利,力求在增进百姓福祉上有新成效;依法监督,力求在推进法治进程上有新发展;突出主体,力求在服务代表履职上有新举措;锐意进取,力求在强化自身建设上有新提升,不断推动人大事业向前发展,为奋力开启全面小康社会建设新征程作出新的更大的贡献。

会议听取了市人大常委会周东瑞作的《启东市人民法院工作报告》;听取了市人民检察院检察长瞿忠作的《启东市人民检察院工作报告》。

会议还通过了选举办法。(蔡樱子)

市政协十四届十一次常委会议 第一次会议召开

本报讯 1月9日上午,政协启东市第十四届常务委员会第十一次会议召开第一次会议。市政协主席张建飞,副主席倪春元、蔡建平、宋遼、高永华、龚建涛,秘书长许瑞华出席会议。市委副书记、代市长黄卫锋,市委常委、常务副市长张建新应邀参加会议。张建飞主持会议。

会议听取了各小组讨论和审议情况的汇报。各讨论组一致认为,徐锋书记代表中共启东市委在政协十四届三次会议开幕式上的讲话充分肯定了市政协2013年工作,并对市政协今后工作提出了希望和要求,鼓舞了士气,体现了市委对政协工作的高度重视和全力支持。

市政协十四届常务委员会工作报告实事求是,对今后工作提出的建议具有很强的指导意义。市政协十四届常务委员会关于提案工作情况的报告客观实在,提案工作为推动我

市经济社会发展起到了很好的推动作用。

各讨论组一致认为,《政府工作报告》站位高、篇幅短、内容实,是一份务实的报告,全篇贯穿了实事求是的基调,洋溢了体现民意的真情,同时也是2014年奋斗的号角,报告提出的目标催人奋进,令人鼓舞;提出的思路清晰可行,令人耳目一新;提出的措施重点突出,扎实有力。

黄卫锋非常感谢政协委员对政府工作的理解和支持。他说,各位委员提出的真知灼见,市政府将进一步梳理,逐项分解,落实到人,明确时间节点,真抓实干,确保《政府工作报告》中提到的各项工作及各位委员提出的意见建议真正落到实处。希望大家共同努力,按照市委打好八大攻坚战、实现八大新突破的要求,推动启东各项社会事业继续又好又快发展。(许丽丽)

我省召开电视电话会议 研究部署 三农工作

本报讯 1月9日上午,全省农村工作电视电话会议召开。会议总结2013年全省农村工作,贯彻落实中央农村工作会议精神,研究部署当前和今后一个时期的三农工作。我市设分会场组织收看,市委书记徐锋、市委副书记顾云峰出席会议。

会议指出,近年来,全省上下认真贯彻落实中央决策部署,坚持农业基础地位不动摇,加强政策扶持,全面发展现代农业,深化农村改革,农业综合产能增强、产量持续增加,农民生活水平提高、收入持续增加,农村面貌改善、社会持续稳定,现代农业和新农村建设取得显著成绩。

会议要求,全省上下要坚持不懈把解决好三农问题作为全局工作的重中之重,认真思考谋划农村改革发展的重大问题,采取有力措施,加强农业、发展农村、致富农民;要把全面深化农村改革作为做好当前和今后一个时期三农工作的重点,抓好农村改革和城乡配套改革,打破各种体制机制障碍,为农业农村发展创造更好的内外部环境条件,充分激发农村生产要素潜能和市场主体活力,依靠改革创新,推进农业现代化和城乡发展一体化,促进农民收入持续较快增长;要把深入实施农业现代化工程作为做好当前和今后一个时期三农工作的总抓手,与时俱进推进科技创新、制度创新、经营体系创新,狠抓重大项目和政策措施的落实,切实解决面临的矛盾和问题,确保不断取得新进展、新成效,为全省经济社会发展更加全面、更加协调、更加可持续打下坚实基础。(黄燕鸣)



1月6日,电力工人在北新镇黄仓集镇实施增容扩容施工。

为确保市民春节用好电,市供电公司组织人员分别对各镇乡、社区的相关供电线路,进行变压器增容或标箱改造。该项工作于春节前完成。

郁卫兵摄

市十六届人大三次会议主席团 召开第二次会议

本报讯 1月9日上午,启东市第十六届人民代表大会第三次会议主席团召开第二次会议,市人大常委会副主任王生主持会议。

会议听取了代表分组审议政府三个工作报告情况的汇报。代表们认为,过去一年,我市紧紧围绕“领跑沿海、融入上海、包容四海”的战略定位,主动作为,攻坚克难,较好地完成了全年目标任务。全市转型升级步伐加快,沿海开发全面提速,社会事业持续发展,城乡面貌明显改善。代表们对市政府过去一

年的工作表示满意,对市政府提出的2014年工作目标和总体思路、工作安排表示赞同。同时,代表们还提出了不少意见建议。

会议讨论通过了国民经济和社会发展规划和财政预算审查报告;决定将市政府有关报告的决议(草案)提交代表审议。

会议还听取了代表关于选举办法(草案)审议情况的汇报,决定提请大会通过。(蔡樱子)

市十六届人大三次会议主席团 召开第三次会议

本报讯 1月9日下午,启东市第十六届人民代表大会第三次会议主席团召开第三次会议,市人大常委会副主任俞翠明主持会议。

会议听取了市委关于人事安排建议的说明,通过了候选人建议名单,提名推荐了大会选举工作人员。(陆金秋)

导读

满怀信心绘蓝图 政协委员热议《政府工作报告》 02 两会专版

两会热词:开放创新 构筑持续发展新优势 03 两会专版

凝聚全市力量 开启新的征程

——市十六届人大三次会议分组审议侧记

本报记者 戴丽丽 姜斌 钱爱仁

心系百姓,肩负责任。昨天上午,参加市十六届人大三次会议的人大代表,围绕《政府工作报告》、《启东市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》及《启东市2013年财政预算执行情况与2014年财政预算(草案)的报告》进行审议讨论。

紧扣目标绘蓝图

“《政府工作报告》给合作镇带来了令人振奋的好消息。”陈玲代表说,新的一年,海启高速公路、扬启高速公路和圩志线拓宽工程陆续动工,合作镇的区域和交通环境由此改变,给全镇经济社会带来新的发展机遇。合作镇将牢牢把握这一契机,支持大交通、迎合大交通、借力大交通,在招商引资、现代农业、城镇建设、村庄规划上实现新突破,开创新局面。

董志松代表说,《政府工作报告》中提出加快吕四港建设,完善环抱式港池功能

区划,推进渔港风情区规划建设,加快广汇能源、中化新材料、华峰新材料等项目建设,大家都对吕四的发展前景充满信心。希望政府继续加大财力、物力投入,做好基础设施配套建设,吸引更多的大项目落户吕四港,带动吕四经济跨越发展。

“《政府工作报告》中提出大力发展都市农业,推进农业基本现代化建设,作为一名村支书备受鼓舞和鞭策。”黄建飞代表说,寅阳镇建丰村是远近闻名的扣蟹养殖村,目前近80%的村民养殖扣蟹。他表示,把会议精神向村民传达,带领村民扩大扣蟹养殖规模,打响扣蟹品牌,增加村民收入,增加村级集体经济收入。

重视民生惠百姓

人大代表彭井池对《政府工作报告》中提出的沿海开发战略十分期待,他希望此项战略能在新年里得到更快推进,造福沿海群众。他希望政府在实施这一战略过程中,能出台相关配套措施,切实保障失地、失海农(渔)民的生活,对于半失地、半

失海群众,也应将其纳入政府保障机制。

绿化造林成为代表们关注的热点之一。为改善农村人居环境,提高广大群众的绿化意识,今年我市大力推进镇村景观造林绿化、农村家园绿化等农村绿化工程。“年年造林,但年年不见绿。”顾亚芳代表说,历年来政府都非常重视绿化工作,然而经常看到树苗种下时叶绿茂盛,但不久就枯死了,成活率较低。希望政府加强对绿化的监督管理工作。

“人大代表要关注老百姓的生活,尽力把基层实际问题反映上去。”郭正飞代表说,汇龙镇南郊村近几年涉及到不少拆迁问题,建议政府能借鉴外地先进经验,制定统一的政策,在土地流转、拆迁户后续过渡、安置房分配等方面,形成完善的保障服务机制,保障老百姓利益,让拆迁户无后顾之忧。

转变作风树形象

王兴旋代表对新的一年政府工作作风建设寄予厚望。他说,改进机关作风,密切干

群关系,打造亲民政府,就要既为群众解难题,又要多为民众做好事,更要真正将“立即办、办彻底”体现于每桩实事。

“作为四届人大代表,在依法履职、提出建议的同时,更要做好表率,树立良好形象。”杨兵代表说,在工作中经常会碰到老百姓各种各样的求助,汇龙供电所专门成立了党员服务队,为困难群众免费上门维修、装表,每个村都配备了专门的电工,负责线路检修、上门收费。

陆红琴代表对报告中提出的“强化责任意识,把发展为己任,把职责当使命,把工作当事业”十分赞同。她表示,北城区街道办将推广访民生、建民档、记民情、办实事、听民声、评民意“六民”工作法,建立数字化民生需求档案,记好民情工作日记;深入开展“志愿星光行动”,不断壮大社区志愿者队伍;实施志愿者星级评定工作,大力培育、宣传、表彰社区志愿者典型,进一步激励广大志愿者投身志愿服务,营造浓厚的社区志愿氛围。

两会【日历】

7 8 9 10 11

人大

上午10:00 主席团第四次会议
听取代表分组审议人大常委会、法院、检察院三个工作报告情况的汇报等

下午2:00 小组活动
讨论通过正式候选人等

下午4:30 主席团第五次会议
确定正式候选人名单等

政协

上午8:30 建言献策会
委员建言、表彰2013年度优秀提案

上午11:00 十四届十一次常委会议第二次会议
审议市政协十四届三次会议决议(草案)

下午2:00 十四届三次会议闭幕会
听取提案审查情况报告、通过市政协十四届三次会议决议、市政协主席讲话